

欠薪纠纷“一体化”化解

46名护工拿到拖欠近半年工资



晚报讯 某养老院拖欠46名护工工资近半年,通过崇川区劳动人事争议纠纷一体化处理中心做工作,工人们终于在本月拿到了被拖欠的工资。26日下午,崇川法院发布一体化中心源头化解工作情况,并介绍了这起案件的处理经过。

此前,员工们由于被欠薪心急如焚,向崇川区劳动监察大队投诉。一体化中心接到线索后,及时将案情向区委政法委汇报,制定群体性纠纷应急

预案。区劳动监察大队联系法律援助律师第一时间前往养老院,要求单位保存并提供员工的考勤记录及工资表,固定双方证据。46名护工在法援律师的帮助下申请劳动仲裁,因超龄未予受理后起诉至法院。该案一个月内审结进入执行,46名护工很快就拿到了执行款。

2022年10月,全市首家“劳动人事争议纠纷一体化处理中心”在崇川法院观音山法庭成立。中心整合了工会、劳动监察、劳动仲裁、法院四家的力量,通过一站受理、闭环管理,资源共享、优势互补,多级过滤、纠纷分流,在劳动人事争

议化解方面形成合力。半年来,共流转劳动人事争议、追索劳动报酬、劳务合同类案件283件,调解成功102件,结案标的额92万余元,成功化解群体性纠纷3起,涉及农民工105人。

某养老院欠薪案,是一体化中心“调裁审执”联合闭环纠纷的成功案例之一。崇川法院审判委员会专职委员钱徐宁表示,今后,该院将加强“调裁审执”合作,建立快调、快执绿色通道,形成“一站式”服务,打通为职工维权的“最后一公里”,助力崇川区创建国家级和谐劳动关系示范区。记者王玮丽

让诚实而不幸的被执行人信用“重生”

如东首例类个人破产案落槌定音

晚报讯 65岁的被执行人季某,由于没有固定收入且家庭生活困难,无力履行30余万元赔偿款,数年来背负着“失信”的沉重标签。记者23日了解到,如东法院执行局依法组成合议庭对申请人季某类个人破产案召开债权人会议,对季某提交的债务清偿和解协议进行了表决并通过。最终,该案以和解的方式顺利结案,季某也重新找回个人信用。

数年前,季某因交通事故侵权及其他纠纷,被如东法院判决赔偿李某等数人30余万元。后因执行中未查询到季某可供执行的财产线索,如东法院裁定对上述案件终结本次执行程序。2022年11月,季某向如东法院提交类个人破产申请。如东法院受理后,结合本案具体情况,由该案承办人、如东法院执行局副局长马小英担任管理人,对申请人季某及其同

住家庭成员的财产情况进行全面调查,并向所有债权人进行披露,相关债权人均对法院穷尽执行措施的执行行为无异议,认可季某确无完全履行义务的事实。

经承办人协调,季某及其家属同意在相关债权人放弃少部分欠款本金及利息的情况下分期履行法律文书确定的义务。考虑到双方有和解的诚意,承办法官趁热打铁,在召开第一次债权人会议之前,组织各方进行协商,双方达成一致意见,与会债权人均同意被执行人提交的债务清偿和解协议。

如东法院根据相关法律、司法解释及上级法院规范性文件规定,作出认可《季某个人债务清偿和解协议草案》的裁定,以达成和解协议的方式结案。

据悉,这是如东法院办结的首例类个人破产案。该院将总结成功经验,以债务人诚信原则为

基础,积极探索办理类个人破产案件优化路径,在实现债权人权益兑现最大化的同时,努力促成债务人信用“重生”,为推进辖区内诚信体系建设和优化法治化营商环境作出积极贡献。

通讯员黄天宇 施金成
记者王玮丽

新闻链接

类个人破产程序

“类个人破产程序”是指在民事执行程序中,人民法院根据申请,依照有关财产调查、参与分配、执行和解、失信惩戒等法律规定,参照企业破产法相关原则和精神,促成债权人与债务人达成和解并同意对其免责,在免责考察期届满后终结执行,以促进“诚实而不幸”的被执行人重新恢复正常生产、生活能力的程序。

临街商铺突“走水” 扑救及时无人伤

事发市区濠东路,消防提醒春季防火

晚报讯 昨天中午,位于崇川区濠东路的一家路边商铺突发火灾。现场扑救人员告诉记者,事故中没有人受伤。

本报新闻热线接到多名市民反映的情况后,记者随后赶到现场。起火商铺位于濠东路88号,店门前有一块白色的“欧维思”铭牌。店面朝西,一楼从事服装销售,起火的是二楼。站在楼下,可见二楼店内在灾后已变得乌漆抹黑,广告牌的一排钢架都被烧得扭曲弯曲。商铺门前地面上散落着各种过火后烧焦的杂物,还有一片消防扑救过后留下的积水。

事发后,消防部门在涉事



事故现场。
记者周朝晖

商铺前拉起了警戒线。几名附近居民告诉我们,从浓烟蹿起的时间点来看,起火时间在中午12点左右。

一名仍在现场调查的消防人员告诉记者,他们来自濠

河消防队,多辆消防车参与了扑救。目前,事故原因仍在进一步调查之中。需要提醒的是,春季时节风大干燥,必须严防火情。记者周朝晖

见习记者沈佳颖 张园

贩毒+自洗钱 罪上加罪

小情侣被依法严惩

晚报讯 广东人陈某在偏僻的出租屋中种植大麻,通过快递向各地“客户”贩卖毒品,再借女友刘某手机及各平台账号“洗白”毒资。近日,由海安市检察院提起公诉的一起贩卖、运输毒品、洗钱案依法宣判,法院以陈某犯洗钱罪,判处有期徒刑八个月,并处罚金五千元,与其所犯贩卖、运输毒品罪并罚,决定执行有期徒刑三年六个月,并处罚金两万元;以刘某犯洗钱罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金三千元。

2021年5月,海安市民王某在某平台发现有人卖“茶叶”,根据卖家指示,王某通过购买虚拟货币结清了货款,收货后王某发现对方寄来的“茶叶”有异,王某报警。海安警方发现该“茶叶”系毒品大麻,后通过技术手段锁定嫌疑人陈某。但陈某行踪诡秘,反侦查能力极强,直到2022年10月,陈某才在广东东莞一出租屋内被警方抓获。

大麻从何而来?深居简出的陈某将大麻种植在租住的3间出租屋内,然后通过多个平台贩卖。为躲避侦查,他只接受对方以虚拟货币或电话充值卡付款,再通过某平台出售虚拟货币、电话充值卡来“漂白”毒资。2021年5月至11月,陈某先后向多人销售大麻合计95克,获利人民币1万余元。

2022年10月28日,海安市检察院对陈某决定批准逮捕。鉴于本案系毒品犯罪,属于洗钱罪的七类上游犯罪,承办检察官通过查阅

卷宗,分析陈某作案手段、作案方式后发现,陈某在毒品交易中使用其女友刘某账户收取毒资,涉嫌掩饰、隐瞒毒资性质,存在自行洗钱行为。刘某将自己的手机以及在手机上注册的各平台账号提供给陈某使用,帮助陈某通过售卖虚拟货币、电话充值卡等方式掩人耳目,变相收取毒资,所收取毒资用于二人日常开销。承办检察官认为刘某同样有洗钱嫌疑,建议追加刘某洗钱犯罪事实,遂向公安机关提出侦查方向,依法追加认定刘某涉嫌洗钱罪。

2022年11月23日,海安市公安局侦查终结,以陈某涉嫌贩卖毒品、洗钱罪,刘某涉嫌洗钱罪移送海安市检察院审查起诉。当年11月30日,海安市检察院以陈某犯贩卖、运输毒品罪,洗钱罪,刘某犯洗钱罪,向海安市法院提起公诉。

通讯员何璐 丁珂
记者何家玉

名词解释

自洗钱

“自洗钱”指行为人实施上游犯罪后,为掩饰、隐瞒其犯罪所得及产生的收益的来源和性质,通过各种形式“清洗”使之表面合法化的行为及过程。2021年3月1日施行的刑法修正案(十一),明确自洗钱行为独立构成犯罪。我国刑法对洗钱罪的上游犯罪有着明确的界定,包括毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、走私犯罪等七种犯罪行为。

更俗剧院

最新演出信息
5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》
7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》
动画《新猪猪侠大电影·超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》
动画《宇宙护卫队:风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》
王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》
扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668